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Ο Όμιλος Σαράντη συνεχίζει την CSR δράση του στην Πολωνία γιορτάζοντας τη 10η 
επέτειο του “Clean Tatra Mountains” project

To ”Clean Tatra Mountains” αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα project καθαριότητας στην Πολωνία,
το οποίο πραγματοποιήθηκε με επιτυχία και φέτος για 10η συνεχή χρονιά. Ο Όμιλος Σαράντη
συμμετείχε ενεργά και αυτή τη χρονιά μέσω της χορηγίας του brands οικιακής φροντίδας Jan.
Άλλοι ευγενικοί χορηγοί που συμμετείχαν ήταν: Biedronka, Garnier JN, Rekopol, Olivia Business
Centre, Re.kologia, ENEA. Mε κεντρική δράση τον καθαρισμό της ευρύτερης περιοχής των Όρεων
Τάτρα, παράλληλα έλαβαν χώρα διάφορα events, με στόχο τη διασκέδαση όλων των
συμμετεχόντων μέσω της στήριξης του Όμιλου.

Mέσα στον Ιουλίο πολλοί λάτρεις της φύσης με οικολογική συνείδηση, προσήλθαν στην χειμερινή
πρωτεύουσα της Πολωνίας Ζakopane για να καθαρίσουν το πολωνικό δρυμό από τα απορρίμματα
ώστε να αναδειχθεί η ομορφιά του εθνικού περιβαλλοντικού θησαυρού της υψηλότερης
οροσειράς στα Καρπάθια Όρη. Στόχος της δράσης αυτής είναι να προετοιμαστεί και να καθαριστεί
ένα μονοπάτι του βουνού 275χλμ. για να υποδεχθεί επισκέπτες που έρχονται απ’ όλο τον κόσμο,
ενώ παράλληλα να επιμορφώσει και να εξοικειώσει την νεολαία με καλές περιβαλλοντικές
πρακτικές όπως αυτή του σωστού διαχωρισμού των απορριμμάτων προς ανακύκλωση και της
φιλοσοφίας των μηδενικών αποβλήτων.

Κατά τη διάρκεια των δράσεων στην κατασκήνωση που δημιουργήθηκε στο κέντρο της πόλης,
οργανώθηκαν πολυάριθμα εκπαιδευτικά πάνελ, αθλητικοί αγώνες, επιμορφωτικά workshop
περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης για τους νεαρούς παρευρισκόμενους με την υποστήριξη
προϊόντων της μάρκας οικιακής φροντίδας Jan Niezbędny.

Επιπλέον, πραγματοποιήθηκαν επισκέψεις σε ένα εκπαιδευτικό απορριμματοφόρο για να δουν
ολόκληρο τον κύκλο ζωής των σκουπιδιών από το πέταμά τους στα σκουπίδια μέχρι τη δεύτερη
ζωή τους. Συγκεκριμένα, οι επισκέπτες μπορούσαν επίσης να δουν πού καταλήγει το μπουκάλι
ανακύκλωσης και πώς αποκτά ξανά νέα ζωή, ενώ συζητήθηκε και πώς μπορεί να δημιουργηθεί εκ
νέου από ανακυκλωμένο πλαστικό. Τέλος, πραγματοποιήθηκε μια διάλεξη για την προστασία των
οικοσυστημάτων της Βαλτικής, τις απειλές, τις ευκαιρίες και τις αλλαγές που μας περιμένουν στο
άμεσο μέλλον, η οποία και ήταν ανοιχτή σε όλο το κοινό.

Είναι μεγάλη τιμή για τον Όμιλο Σαράντη να αποτελεί μέρος τέτοιων πρωτοβουλιών,
προσφέροντας το μέγιστο προς την κοινωνία πάντα σε σύμπνοια με τις αξίες μας και την Εταιρική
Κοινωνική μας Υπευθυνότητα, βοηθώντας την κοινότητα να φροντίσει τους περιβαλλοντικούς της
θησαυρούς όπως τους αρμόζει.



Όμιλος Σαράντη

Με έδρα την Αθήνα και έχοντας διαγράψει μια ιστορία άνω των 50 χρόνων στο χώρο, ο Όμιλος
Σαράντη αποτελεί μια πολυεθνική εταιρεία καταναλωτικών προϊόντων με διαρκώς επεκτεινόμενο
γεωγραφικό αποτύπωμα και κορυφαία brands. Η δραστηριότητα του Ομίλου επικεντρώνεται στους
κλάδους των καλλυντικών και αρωμάτων, προϊόντων προσωπικής φροντίδας & περιποίησης,
προϊόντων οικιακής φροντίδας, επαγγελματικής χρήσης, καθώς και προϊόντων υγείας & φροντίδας,
προσφέροντας σε κάθε κατηγορία υψηλής ποιότητας brands που είναι κορυφαία στις προτιμήσεις
των καταναλωτών. Με έντονη δραστηριότητα σε δεκατρείς χώρες – Ελλάδα, Πολωνία, Ρουμανία,
Βουλγαρία, Σερβία, Τσεχία, Σλοβακία, Ουγγαρία, Βόρεια Μακεδονία, Βοσνία-Ερζεγοβίνη,
Πορτογαλία, Ουκρανία και Ρωσία – ο Όμιλος διατηρεί τη δυναμική διεθνή του παρουσία και το
αξιοσημείωτο δίκτυο διανομής του σε περισσότερες από 50 χώρες σε όλο τον κόσμο.


